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ATA 016/2021 

14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a ausência dos Vereadores Alcides Borges Saldanha e Tiago Variza, 

devidamente justificadas, às dezoito horas e dez minutos, no dia quatorze de junho 

de dois mil e vinte e um (14/06/2021), a Vereadora Mariely Pereira Moreira, na 

qualidade de Presidente, declara aberta a Décima Quarta Sessão Ordinária do ano 

de dois mil e vinte e um, e convida a todos para rezar a oração de costume da casa. 

A Presidente pede à Segunda Secretária, Vereadora Daniela Kunrath da Luz que 

proceda a leitura do extrato da ata n.º 015/2021. Após, coloca a ata em votação e é 

aprovada por unanimidade. A Segunda Secretária procede com a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Indicações n.º 059, 060, 061, 062 e 063 do ano 2021, 

Edital de Convocação n.º 003/2021, Projeto de Lei n.º 03/2021 do Legislativo 

Municipal, Projeto de Lei n.º 013/2021 do Executivo Municipal, Ofício n.º 140/2021 

referente ao veto parcial do Projeto de Lei 02/2021 do Legislativo. A Presidente 

convida o Secretário de Viação e Obras, senhor Elizeu Schreiner, para fazer uso da 

palavra. Inicia sua fala comentando sobre os trabalhos realizados para os produtores 

rurais sem escolher classe social. Comenta sobre a Lei Municipal 389/2014, Lei 

Porteira Adentro que ampara e atende a todos os produtores rurais que precisam de 

serviços em suas propriedades. Pede união e parceria com os vereadores para 

realizar um bom trabalho. A Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: 

Cede a palavra para ao vereador Aguinaldo Paz de Moura: Argumenta sobre o Veto 

parcial enviado pelo Executivo do Projeto de Lei 02/2021 do Ficha Limpa, e também 

sobre a revogação do processo licitatório do transporte escolar. A Presidente cede a 

palavra à vereadora Daniela Kunrath da Luz: Fala sobre a Lei Municipal 389/2014 

referente a Porteira Adentro, dizendo que irá ajudar no que for preciso e repassar 

informações necessárias aos interessados. Comenta sobre os produtores de 

tomates, morangos e outros produtos, o aumento da produção e fala que irá buscar 

recursos para ajudar no desenvolvimento e gerar mais rendas para o município. A 

Presidente cede a palavra para ao vereador João Alex Damião: Agradece o 

Executivo, o Secretário de Urbanismo e o Secretário de Viação e Obras pelos 
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pedidos atendidos. Complementa a fala da vereadora Daniela sobre a Lei da Porteira 

Adentro, dizendo que é importante para realizar os serviços que os produtores rurais 

necessitam em suas propriedades. Comenta ainda sobre a reunião realizada com o 

Executivo tratando assuntos referentes a operação de crédito com a Caixa 

Econômica Federal e reforma da Rua José Schreiner. Comenta ainda sobre o Projeto 

de Lei 02/2021. A Presidente cede a palavra à vereadora Laurinda Lopes Damião: 

Inicia sua fala deixando os sentimentos a família Farias e as vítimas do Covid-19. 

Agradece o Secretário de Viação e Obras pelos trabalhos realizados. Pede para o 

Secretário de Viação e Obras que seja realizado reparos na estrada da localidade 

Rio Pratinha. O Vereador Aguinaldo Pede aparte complementando a fala da 

vereadora Laurinda sobre a estrada localidade Rio Pratinha para que seja feito 

melhorias. Comenta também sobre a revogação do processo licitatório do transporte 

escolar. E fala sobre o Projeto de Lei 02/2021 de sua autoria. A Presidente Mariely 

Pereira Moreira: Inicia sua fala comentando que o Executivo está buscando 

programas sociais para pessoas mais vulneráveis que necessitam de uma renda a 

mais. Pede para o Secretário de Urbanismo que seja feita limpeza próximo ao Rio 

Santa Maria e melhoria nas ruas próximas. Comenta sobre a indicação 060/2021 e 

a indicação 062/2020 de sua autoria, lidas no Expediente da Mesa. Deixa os 

sentimentos a famílias vítimas do Covid-19 e orienta a população para que qualquer 

princípio de sintoma de corona vírus procure um posto de saúde para iniciar o 

tratamento. Declara aberto a ORDEM DO DIA: Coloca em única discussão o Projeto 

de Lei n.º 03/2021 do Legislativo Municipal com a súmula: Concede revisão geral 

anual aos Servidores da Câmara Municipal e dá outras providências. Deixando livre 

a palavra, o Vereador Aguinaldo agradece a mesa diretora pela proposição. Coloca 

em única votação o Projeto de Lei n.º 03/2021, e é aprovado por unanimidade. 

Coloca em única discussão o Regime de Urgência ao Projeto de Lei n.º 013/2021 do 

Executivo Municipal com a súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar 

Processo Seletivo simplificado e contratar por tempo determinado, por excepcional 

interesse público, nos termos do art. 37, IX da Constituição da República, bem como 

de acordo com a Lei Orgânica Municipal e dá outras providências. Deixando livre a 

palavra, ninguém se manifesta.  Coloca em única votação o Regime de Urgência ao 
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Projeto de Lei n.º 013/2021 do Executivo Municipal, e é aprovado por unanimidade. 

Coloca em única discussão o Projeto de Lei n.º 013/2021 do Executivo Municipal 

com a súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Processo Seletivo 

simplificado e contratar por tempo determinado, por excepcional interesse público, 

nos termos do art. 37, IX da Constituição da República, bem como de acordo com a 

Lei Orgânica Municipal e dá outras providências. Deixando livre a palavra, o 

Vereador Aguinaldo fala sobre o Projeto de Lei n.º 013/2021. Coloca em única 

votação o Projeto de Lei n.º 013/2021 do Executivo Municipal, e é aprovado por 

unanimidade. A Presidente declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador 

Aguinaldo fala sobre a importância da Lei Municipal 389/2014 referente a Porteira 

Adentro, e comenta novamente referente ao Projeto de Lei 02/2021. O vereador João 

Alex agradece os funcionário da saúde pela condução da vacinação do Covid-19. A 

vereadora Daniela deixa os sentimentos às família e amigos vítimas do corona vírus. 

A Presidente declara sessão encerrada, reiterando o convite para a Audiência 

Pública no dia 15.  

 
 
 
____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha             Tiago Variza                    Mariely Pereira Moreira 

           Presidente                      Vice-Presidente                      Primeira Secretária 

 
 
 
 
 

____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
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____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                               Vereador                                Vereadora 


